



Kajakaška zveza Slovenije
Predsedstvo

Ljubljana, 3. 9. 2023

ZAPISNIK

2. redne seje predsedstva Kajakaške zveze Slovenije, ki je bila v četrtek, dne 31.8.2023, ob 16.00, v prostorih podjetja DARS, Dunajska 7, 1000 Ljubljana.

Na seji so bili prisotni naslednji člani predsedstva: Andrej Ribič, Alojz Jamnik, Andrej Ferlinc, Stane Klemenc, Dušan Konda, Nada Zajec in Peter Kauzer st.

Odsotni člani predsedstva: Miljenko Muha, Janez Novak

Drugi prisotni: Aleš Musić, Jakob Marušič, Mateja Remec, Ana Grk, Andrej Jelenc,

DNEVNI RED:

1. Pregled realizacije sklepov 1. seje predsedstva
2. Pregled finančnega stanja in informacija o realizaciji programa
3. Poročilo o izvedbi svetovnega pokala v Tacnu
4. Poročilo o stanju kajakaških objektov po poplavih in načrt sanacije
5. Postavitev rokov za pripravo programa KZS za leto 2024
6. Razno

Na sejo je bila povaljena tudi Ana Grk iz podjetja Kombinat arhitekti, ki je na pobudo KZS začela s pripravo idejnega načrta prenove kajakaškega centra Tacen, ki je bil v poplavih močno poškodovan. Predsednik je predlagal, da se na začetku seje predstavi predlagana rešitev in se seja po predstavitvi nadaljuje po predlaganem dnevnem redu. Predlog je bil soglasno sprejet.

Prostor obdelave je območje otoka med kajakaško progo in Marinovševo cesto ter območje Kajak kanu kluba Tacen, ki je v lasti MOL in upravljanju zavoda Šport Ljubljana. Osnova za pripravo je bila analiza lastništva zemljišč, veljavni prostorski načrti, omejitve, ki jih predstavljajo obstoječi daljnovodi in omejitve, ki jih predstavlja vodno zemljišče, to je bližina reke Save.

Pripravljeni sta bili dve varianti, prva, ki predvideva postavitev objektov na mestih, ki jih dovoljujejo prostorski načrti ter druga, ki predvideva dodaten objekt, za umestitev katerega bi bilo potrebno spremeniti OPPN.

V okviru predstavitve je bilo s strani članov predsedstva postavljenih kar nekaj vprašanj in podanih različnih mnenj. Vseh odgovorov ni bilo možno podati, saj je potrebno pridobiti še kar nekaj odgovor od pristojnih institucij.

Predstavitev sta dopolnila še Jelenc in Marušič, ki sta z arhitekti sodelovala v začetku priprave materiala.

Poudarila sta, da je bilo na pobudo zavoda Šport Ljubljana v projekt potrebno vključiti področje KKK Tacen ter da mora biti v projekt vključena tudi rekonstrukcija same kajakaške proge.

Predsednik je predlagal, da se projekt predstavi županu, ne glede na to pa se nadaljuje z vsemi dejavnostmi za realizacijo projekta.

Ad 1

Pod točko 1 je direktor podal informacijo o realizaciji sklepov zadnje seje predsedstva.



Kajakaška zveza Slovenije

Nerealizirani ostajajo sklepi glede imenovanja vseh delovnih teles. Še vedno ni dokončno imenovana nova komisija za divje vode, za komisijo športnikov ni prišlo dovolj predlogov, ravno tako ne za komisijo za organizacijo tekmovanj. Jakob Marušič je poudaril, da je možna nezainteresiranost za sodelovanje v komisiji za organizacijo tekmovanj dejstvo, da komisija nima jasno določenih nalog. V okviru razprave je bilo podanih več mnenj o smiselnosti komisije in primerov, kje so težave pri organizaciji tekmovanj.

Predsedstvu je bil podan predlog, da se sprejme sklep, da Jakob Marušič pripravi predlog nalog in pristojnosti komisije za organizacijo tekmovanj, klube pa se pozove, da ponovno kandidirajo člane za to komisijo. Sestavo komisije se potrjuje na naslednji seji predsedstva. Ravno tako se še enkrat pozove športnike, da predlagajo dodatne kandidate za komisijo športnikov ter Inakia Gomeza, da predlaga dokončno sestavo odbora za divje vode na osnovi predlaganih kandidatov za člane.

Pod točko 1 sta bila sprejeta.

sklep št. 2.472

Jakob Marušič do sredine septembra pripravi predlog nalog in pristojnosti komisije za organizacijo tekmovanj. Klubom se skupaj s predlogom nalog in pristojnosti omenjene komisije še enkrat pošlje poziv, da kandidirajo svoje predstavnike v omenjeno komisijo.

In sklep št 2.473

Strokovna služba ponovno pozove športnike, da kandidirajo manjkajoče predstavnike v komisijo športnikov, da se lahko izvedejo volitve za predstavnike te komisije. Enako se pozove predsednika ODV da predlaga končno sestavo ODV, ki bo delo opravljala do konca olimpijskega cikla 2024.

Ad 2

Direktor je članom predsedstva predstavil realizacijo programa. Načrtovan program je bil v celoti realiziran. Poudaril je težave s financiranjem, saj je zveza prva sredstva MGTŠ, ki predstavljajo več kot polovico financiranja prejeli šele konec meseca julija. Likvidnostni plan je predstavila računovodkinja Mateja Remec. Do konca leta bo financiranje z načrtovanimi sredstvi možno, ob koncu leta pa ne bo akumulacije sredstev za financiranje programa v začetku leta. Zadnje poplave so povzročile veliko škode in odplavile veliko opreme. Posledica tega je velik odpis osnovnih sredstev, kar bo vplivalo na poslovni rezultat.

Nada Zajec je predlagala, da bi predsedstvo dobilo tudi pregled obračunskih bilanc. Alojz Jamnik je predlagal, da se predsedstvo ob zaključku leta seznanji z bilanco stanja in takrat opravi razpravo na to temo. Predsedstvu je bilo predlagano, da sprejme sklep o odpisu sredstev, ki so bila uničena ob poplavah. Razprava je tekla tudi o zavarovanju objektov in opreme, saj odplavljena oprema ni bila zavarovana.

Direktor je predsedstvo informiral o rokih, kdaj naj bi po informacijah s strani MGTŠ in FSO bili objavljeni razpisi za leto 2024 in posledično na razpolago sredstva za leto 2024. Predvidoma naj bi bila sredstva na voljo precej prej kot so bila v letu 2023.

Pod točko 2 je predsedstvo sprejelo

sklep št 2.474

Odpíše se osnovna sredstva po spisku predloga odpisa osnovnih sredstev na dan 1.9.2023, ki je priloga zapisniku.

Ad 3

Poročilo o izvedbi tekme svetovnega pokala v Tacnu za leto 2023 je predsedstvo prejelo v gradivu za sejo. Jakob Marušič je poročilo dopolnil s pojasnilom, kaj bi bilo nujno sanirati po poplavah, če želimo pripraviti pogoje za organizacijo EP 2024. Če sanacije ne naredimo je druga možnost, da se prvenstvo prestavi v Solkan. Direktor je poročilo dopolnil z informacijami, katera sredstva za ta namen so že na razpolago in planirane sestanke s pristojnimi, da bi zagotovili potrebna sredstva za pravočasno sanacijo. Predlagano je bilo, da se potrdi namero, da EP 2024 ostane v Tacnu.

Člane predsedstva skrbijo navedbe v poročilu, ki se tičejo nepripravljenosti sodelovanja posameznikov.

Podobne težave se pojavljajo na vseh nivojih organizacije tekmovanj.



Ad4

Članom predsedstva je bila posredovana informacija o uničenju infrastrukture v Tacnu po poplavah in izgubljeni opremi ter predlog sanacije. Predlog o sanaciji predvideva vsaj dve fazi. Prva faza je sanacija do faze, ki omogoča, da se zagotovijo osnovni pogoji za organizacijo EP 2024 z uporabo začasnih objektov, druga faza pa izgradnja novega kajakaškega centra na osnovi idejne zasnove, predstavljene na začetku seje. Direktor je predstavil tudi nekatere aktivnosti, ki so že bile izvedene. Med njimi je dogovor z ICF, da zvezi donira nova kompleta homologiranih prog za slalom in kajak kros. Organizatorji tekme svetovnega pokala v La Seu d Urgellu in SP v Lee Valleyu so zvezo opravičili plačila akreditacij, pripravljenst za pomoč pa je bila ponujena še s strani nekaterih drugih tujih klubov in zvez.

Ad 5

Direktor je predlagal, da bi predsedstvo postavilo roke za pripravo in razpravo o gradivu za Letni delovni načrt za leto 2024 in rok za sprejem programa.

V razpravi je bilo nekaj pomislekov, ali so predlagani roki izvedljivi. Ugotovljeni je bilo, da je bolje, da so roki postavljeni optimistično.

Predsedstvo je pod točko 5 sprejelo dva sklepa
sklep št 2.475

Predsedstvo sprejema časovnico za pripravo programa za leto 2024 kot sledi:

- Priprava predloga strokovnega dela programa do 1.10.2023
- Razprava za sejah ODV in OMV v tednu 9.10.-13.10.2023
- Razprava o predlogu v klubih in drugih komisijah v tednu 23.10.-27.10.2023
- Sprejemanje na seji predsedstva v tednu 13.11.-17.11.2023

sklep št 2.476

- Prireditev Kajakaš leta se organizira v četrtek 30.11.2023

Ad 5.

Pod točko razno je Nada Zajec posredovala pobudo obalnih klubov, da bi športnikom, ki naj bi nastopili na tekmi olimpijskih upov v Poznanju zveza financirala celotne stroške. Razlog, zakaj je bilo predlagano, da športniki sami sofinancirajo del stroškov nastopa na Poljskem je pojasnil direktor. Stroški nastopa so mnogo višji kot so bili v preteklosti, preko sezone pa so bila že porabljena sredstva za ta program.

Dušan Konda je člane predsedstva informiral tudi o uničenju slalom proge na Špici v Celju ter ukrepih za sanacijo. Prvi del sanacije je bil že izveden. Škodo sta utrpeli tudi progi v Hrastniku in Solkanu. Andrej Ferlinc je podal informacijo tudi o težavah, ki jih ima klub KK Soške elektrarne z zavodom za šport Nova Gorica glede uporabe kajak centra Solkan. Ferlinc je direktorju postavil tudi vprašanje, zakaj predsedstvo ni potrjevalo ekipe za 4. tekmo svetovnega pokala v slalomu. S strani direktorja je bilo pojasnjeno, da predsedstvo ne potrjuje ekip za vsako posamezno tekmo, saj se ekipe sestavljajo na osnovi sprejetih kriterijev in potrditve na odboru za divjo oziroma mirno vodo.

Seja je bila končana ob 17.45.

Zapisal: Andrej Jelenc l.r.